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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 67 
състав, в публично заседание на 08.06.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Жанета Малинова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер 

1330 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 именното повикване в 14.00 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Ц. М. С. – редовно призована, не се явява, се представлява от 

адв.А. Т. от САК – процесуален представител, с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ КОМАНДИР НА ВОЕННО ФОРМИРОВАНИЕ 54320 – редовно 

призован, се представлява от юрк Д., с пълномощно по делото. 

СГП - редовно призована, не изпраща представител.  

 

Адв.Т.: Да се даде ход на делото. 

Юрк.Д.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА делото, образувано въз основа на Определение № 135/04.02.2020г., 

постановено по адм.дело № 1581/2019г. по описа на Административен съд 

София-област, с което делото е изпратено на Административен съд София-град по 

правилата на местната подсъдност. Предмет на оспорване е Заповед 

РД-507/27.11.2019г., издадена от командира на военно формирование 54320 - 

[населено място], с която на жалбоподателката Ц. М. С., на основание чл.244, т.3 

ЗОВС на Република България, е наложено дисциплинарно наказание „Строго 

мъмрене“.  



ДОКЛАДВА писмен отговор на ответника, ведно със заверено копие на 

административната преписка по налагане на дисциплинарното наказание. 

ДОКЛАДВА писмено становище на ответника от 25.02.200г. с приложени към него 

писмени доказателства, а именно: заверено копие от Атестационен формуляр и копие 

от Заповед на министъра на отбраната № ОХ-740/01.08.2017г. 

ВРЪЧИ се копие от писменото становище на ответника, на процесуалния 

представител на жалбоподателката. 

 

Адв.Т.: Моля да имате предвид, че представените със становището на ответника 

писмени доказателства са неотносими към настоящия случай. Моля да приемете само 

кадровия статус на моята доверителка. 

Юрк.Д.: Моля да се приемат представените писмени доказателства, същите са 

относими към спора. 

Адв.Т.: Моля да задължите ответника да представи намиращите се при него писмени 

доказателства, относими към спора, за което представям молба с направени 

доказателствени искания. 

Юрк.Д.: С оглед предмета на наказанието, считам, че направените доказателствени 

искания с молба на процесуалния представител на жалбоподателката са неотносими. 

Представям и моля да приемете 2 бр. справки за неприсъствени и присъствени дни за 

периода от 01.07.2018г. до 27.11.2019г. на жалбоподателката и за същия период на В. 

Р. Т.. Моля да ни бъде допуснат до разпит свидетел, който водим, за доказване на 

факти по конкретния случая. 

Адв.Т.: Не се противопоставям по приемането на представените 2 бр. справки, да се 

приемат като доказателство по делото. По отношение на искането за допускане и 

разпит на свидетел, в случай, че съдът допусне такъв на ответника, изразявам искане 

за допускане на свидетел и на жалбоподателката, като държим на съвместен разпит. 

 

По доказателствата съдът намира, че следва да бъдат приети представените с жалбата 

писмени доказателства, както и доказателствата, представляващи съдържание на 

административната преписка, представени от ответника с писмения отговор на 

03.01.2020г. 

Следва да бъде прието и представеното от ответника писмено становище от 

25.02.200г. с приложени към него писмени доказателства. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети представените 2 бр. справки от ответника в 

днешното съдебно заседание. 

По искането на адв.Т. – процесуален представител на жалбоподателката да бъде 

задължен ответникът да представи писмени доказателства, описани в молбата му от 

днес, съдът счита, че сочените доказателства в молбата са неотносими към предмета 

на спора и не следва да бъдат допускани.  

СЪДЪТ счита и за неотносими към предмета на спора исканията на страните за 

допускане на гласни доказателства. 

 

По изложените съображения, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените с жалбата писмени доказателства. 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА адм.дело № 1581/2019г. по описа на Административен съд 



София-област, ведно със заверено копие на административната преписка, представена 

с писмен отговор от 03.01.2020г. 

ПРИЛАГА писмено становище на ответника от 25.02.2020г. ведно с описаните към 

него писмени доказателства. 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА 2 бр. справки с рег.№№ 3-972/05.06.2020г. и 

3-973/05.06.2020г., представени от ответника в днешното съдебно заседание. 

ОТХВЪРЛЯ искането на адв.Т. за задължаване ответника да представи писмените 

доказателства, описани в молбата му, депозирана в днешното съдебно заседание 

ОТХВЪРЛЯ искането на ответника за допускане и разпит на водения свидетел. 

 

Адв.Т.: Нямам други искания по доказателствата. 

Юрк.Д.: Също нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, с оглед на което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОБЯВЯВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ ЗА ПРИКЛЮЧИЛО. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

Адв.Т.: Моля да уважите подадената жалба и постановите съдебно решение, с което 

да отмените постановения административен акт за налагане на дисциплинарно 

наказание. Моля да ми се предостави срок за представяне на писмени бележки. 

Представям списък за направените от доверителката ми разноски, които моля да 

присъдите. 

Юрк.Д.: Оспорвам изцяло жалбата за отмяна на наложеното на жалбоподателката 

дисциплинарно наказание, като моля да потвърдите същото, като законосъобразно и 

правилно. Моля да ми се присъди юрисконсултско възнаграждение. Представям и 

моля да приемете писмено становище, имащо характер на писмена защита, с копие за 

жалбоподателката. 

 

СЪДЪТ ДАВА 7-дневен срок на страните за представяне на писмени бележки. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧИЛИ И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ 

СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.20 часа. 

       

СЪДИЯ: 

 

            

      СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


